D 82

B

@ vis @) vis

\_4’/

@ 13

® 15

AB = V42 + 112 = 16 + 121 = V137




o} 183} Zro] gzl o] o)z}t 12cm A D
ol AAZ+g ABCD ©f Yol atola, SIS
12cm
6c1}1 N
\
\
B C
b Ii‘_dl- Cm2
> HE: 36V3 cm?

BC = V122 - 62 = V144 - 36 = V108 = 6 V3 (cm)
. (DABCDE] Hel) =6V3x 6 = 36V3 (cm?)




A A2 3), B(T, -5) Ael] A=lg Fatele,




\GCm”B’
® +6cm, 36 cm3 @ V7cm, 37 em?
® 3v9cm,12v9cm3 @ 3+7cm,6v6cm3

(@)3 \ﬁcm, 36 V7 cm?

B

AC = V62 + 62 = 6V2(cm)
ﬁ:%xA_czsx/i(cm)
OH = /92 - (3V2)2 = V63 = 3V7(cm)

) = £ x (6% 6) x 3 V7 = 36 VT( em?)

—




17} 17cm , =°17F 15cm Q1 &
o] Yol g Fatolel,

3

N
g B

) Tl

M or

o

1

A

647 cm?

172 - 152 = 8(cm)

8 x 8 x 1 = 647( cm?)

o o) =

il




6.

ke 2ol C7F 90° % A 77t

AABCOA cos B9l 2 ?

oflh

5 9 ) A
2 e he 9
@?1 ®g @ 8 \\
® - ® = .
\
O \
C~ - B
S
cosB:E:§
AB 9




@ sinb50° = CD © cos50° = 0D

® tan50° = CD ® cos40° = CD
@ sin40° = OD

> £

> HED ©

tan 50° = —E = @




t}-S St E ABCD oA AC =
18 cm, /DOC = 60°¥ ©], bABCD 9]
Blo|E Fotofet.

cCh "
=

>
> ®He: 81v3cem?

OABCD = SHAI ] Eo| g2

AC =BD = 18cmeo]t}.

OABCD = % X 18 x 18 x sin 60 °
V3

1

= —X18X 18X —
2>< 8% 18 x 5
=813 (cm?)




O 49 @ 50 ® 51 @ 52 ®)53

B

AB=5,DE=BC=90°]B2&
AC = 25+ 81 = V106 °]t}.
AACE ©] /ACE = 90° 91 A Zto]| Az o|ng AACE =

% x V106 x V106 = 53
w2t AACE = 53 o]t}




10, ohe e A = 90° 91 {ZHakzt
oM 7 A o4 BC o 442 1

of gre atolet

cCh -
="

16

>
> & 9

wet et el Aot x

WA 5x = 16,5y = 9 oL




11. oh& 139 AAzHE ABCD 9|4 PA = 4,PC = 6 4 1, PB*+PD”
o g Fotelet.

A D

@© 48 @ 50 @52 @ 54 ® 56

PB2 + PD2? = 42 + 62 = 52 o]t}




12, thz9] Zolzt 81 PAZER ) g o] BolE atele

8V2
©—== @14 ®2vi @sv2 Qa2

&8

A7) @ 8e 13t o
%2 4 32 = 82

2x% = 64

2 =32

L x=132=42




33
® = @33

42
® ==

@ 6V3

2|

:

93 0|82 42 = 36




AC -CH Q¢ ol&slo] CH 9] 3t 75}
=)

t}-e 790 424l ABC o4 AB°-BH” =
2 510

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ®)5




15.

Ohe 2™ 22 A7) A A A oA
=oste] 2y Zo] =AM BE, CF £ RIEA]
AU E A A D ol =Ests A9 AE T

37

® v @20 @)3ve
@ 429 ® 6v29

~&B

AD’ = V152162 = 225+ 36 =
329

-5~

5~C-5- A

~on-




16. o529 A9 g2 Fshd?
2 — 3sin 30° X tan 45° 4 2 sin 60° X cos 60°

1+ V2 1+ V3
01t
@_1+322 ©1+33

B

1
(%é})=2—3x§x1+2><

3. V3
=25ty

1+ V3
2

X

<l
w
| =




ohe Tt ol A7tz
o} FaH A7

10
@x "~ cos35°

@ x=10tan35°
10
sin 35°
@ x = 10sin 35°

® x=10cos35°

10
cos 35° = - ojlm=z

10
~ cos35°




@)
/=
o
@
)
A
.
<

@ AABC = AEAH

@D 2 = a2 + b2

@ CH=a-b

A

® oCFGH
()oCrFGH = 25ABC

4l 7]

)
2t O, @, ®, @7 A Hete

S




® 4n,7n, 9n @ 4n ,5n, 6n
® 10n, 11n, 12n @nz—l,Qn,nz—i—l

®n?-1,n,n*+1

@ ?+1)2=n*+2n2+1,(R2-12+2n)2 =n*+2n2 +1
wtebq 4z gelct.




20. o5 293 Zol B =90° 1 A7 ABC 9] ZF 1S A RS
Q, R o]t 5tk P = 16mem?

2 o= Al Hel golE 4zt p
R = 24rcm? & o, A Z35H HE o] Yol & FLalofa},
A
P
B C
Q
= cm?

vV V
0
i

3242 cm?

R=P —|—Q O]Ei Q = 247 — 161 = 87T(CH12) o‘ID‘I_.
wfzbA] P 9t Q O] ¥HA2-S 242t g, b BF S 1), 42 = 32,2 = 16
O|B2 2a = 8v2,2b = 8 ©] JHITE.

wF2bA] AABC 9] HolE — x (8V2) x 8 = 32V2 (cm?)

N | =




21. ThS3I} 2L AABC oM AH A
o] Z0]:=?

@® 4(V3-1)cm @ 5(V3-1)cm ® 6(V3-1)cm
@7(«/3— Dem  © §(V3-1)em

8

14

AH
tan(90 0121 30°) + tan(90° — 45°)

~ tan60° + tan 45 °
14

RV

= % = 7(V3-1)(cm)




22.

St ¥o] Aol7t 443 1 nbgro] Wol7b 24 A w, 0° < /A < 90° ¢l
nt= 1 o] g Uzk LA 9] 27| E stoiat

o

> &

> HE: 30°

B ~

nEEE Y He] Aoyt nE gouz
ODABCD 9] Ho]= 43 x 4V3 x sin A = 24 o]t}

sin A = % ojm=2 A =30° o|th




23. o3 I3} Zo] ADLIBC ¢ A7t ABC oA sinB = cos C ©] 1L,

A
AB = 13cm, AD = 12cm ¥ ©, AC 9] Zo]g Fatozt,

13 h
Y m
B D C

AD
inB=— = ojmg
sin B B cos /ZBAD 9]

(BAD = /Co]|t},
/BAC = /BAD + /DAC = /C + (90° - £C) = 90°°]t}.
AABD 0 ACAD ©]1, BD = V132 -122 =5 0|2 &
w2t BA : BD = AC : AD oJ|A]
=< _ BAXAD _13x12 _ 156

CA="%p 5 =5




tlo

24. tan(A -15°) = 1 ©]2, x? - 2xtan A - 3(tanA)? = 0 & F &
oA ? (T, 0° < A <90°)

®3v5 28 @-v33v8 @243
@ 2v3, V3 ® -V3, -3v3

tan45° = 1 O]|B2 A — 15° = 45°, A = 60° o]t} TEhA|
x% = 2tan 60°x — 3(tan 60°)2 = x> —2V3x - 9 = 0 o]t} &
oA (x-3V3)(x+ V3) =0, x=3V3, - V3 |t}




25. ohg 1T 2 A7 ABCD | Yol Falolat,

>
> HEH: 1443

xX3=2%x6, x=4

1

». (OABCDS] |ol) = 5 x 7x 8 sin60°
1 X8xi§
2 2

X 7
43

—_




